
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO -
CPI, DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS PASSOS, REALIZADA AOS 28 DIAS DO
MÊS DE JUNHO DE 2018.
Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, realizou-se no Plenário da
Câmara  Municipal  de  Três  Passos,  às  dezesseis  horas,  a  segunda  reunião  da  Comissão
Parlamentar  de  Inquérito  –  CPI,  criada  para  apuração  de  suposta  irregularidade  no
cumprimento  do horário de trabalho dos  profissionais  que atuam nos postos de saúde do
Município de Três Passos, com a presença dos seus três membros: Edivan Baron – Presidente,
Arlei  Tomazoni  –  Vice-Presidente  e  Flavio  Habitzreiter  -  Relator.  Primeiramente,  o
Presidente da CPI solicitou aos demais membros que seja definida a Pauta de Trabalho. O
vereador Arlei Tomazoni registrou que os documentos poderão ser encaminhados a esta Casa
Legislativa em meio eletrônico (pen drive ou cd), a fim de economizar papel. O vereador
Flávio Habitzreiter considerou importante definir o período da documentação a ser analisada.
O vereador Arlei Tomazoni solicitou novamente a requisição dos seguintes documentos ao
Executivo Municipal, referentes ao período de 1º-1-18 a 31-5-18: relação de funcionários que
atuam nos ESF’s, com função, carga horária, horário de trabalho e endereço do PSF; cópia
dos registros de ponto dos funcionários;  relação dos funcionários que têm gratificação por
cargo de chefia,  cumprimento  de horário ou outros;  se  existe  banco de horas nos  ESF’s;
horário de atendimento dos ESF’s; relação nominal de pessoas atendidas em cada ESF, com o
tipo de atendimento e horário do atendimento. Acrescentou ainda a solicitação da cópia dos
recibos de salários de todos os funcionários que atuam nos ESF’s. O vereador Edivan Baron
solicitou as seguintes informações: qual a estrutura da Secretaria Municipal de Saúde; quantos
postos  de  saúde fazem parte  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde;  qual  servidor/empregado
público compõe cada parte desta estrutura e qual a função que cada um destes servidores
desempenha;  quais  profissionais  compõem  especificamente  uma  unidade/posto  de  saúde;
disponibilizar  cópia  da  portaria  de  nomeação/contato  administrativo  de  todos  os
servidores/empregados  públicos  que  atuam  nos  postos  de  saúde.  O  vereador  Flávio
Habitzreiter solicitou as seguintes informações: se existe um responsável pelo gerenciamento
dos  recursos  humanos  da  Secretaria  Municipal  da  Saúde;  em  caso  positivo,  indicar
nominalmente quem é o profissional; informar se existe lei, decreto, regulamento ou qualquer
outra  normatização  que  trate  sobre  o  cumprimento  de  carga  horária  dos
servidores/empregados públicos municipais e, de forma específica, na Secretaria Municipal de
Saúde. O vereador Edivan Baron considerou que são quase duzentos profissionais que atuam
nos postos de saúde, portanto, vai levar bastante tempo para a documentação ser enviada e
para fazer a oitiva de depoimentos. O vereador Arlei Tomazoni registrou que se houver a
oitiva de vinte pessoas, aproximadamente,  já se poderá chegar a uma conclusão. Por fim,
ficou estabelecido que o Plano e dinâmica de trabalho da CPI será no sentido de aguardar o
envio dos documentos acima relacionados, para então fazer análise dos mesmos, agendar uma
nova reunião e estabelecer a necessidade de oitiva de depoimentos.  Nada mais havendo a
constar, os membros da CPI assinam a presenta ata.
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